

# “电子嫁妆”引领也门婚嫁新潮 想娶我女儿 先点 100 万个“赞”

一位也门父亲近日向未来女婿提出了一种看起来难以获得的嫁妆,这笔嫁妆不是大叠钞票,而是在自己社交网站“脸谱”(Facebook)上点 100 万个“赞”。

## 新奇彩礼 掀起一片狂潮

英国广播公司(BBC)报道,这位父亲名叫萨利姆·阿亚实,是来自也门城市塔伊兹的一位诗人。当阿亚实的未来女婿向他的

女儿求婚时,他提出了这个非同寻常的要求。实际上,在人口只有 2500 万、网络并不发达的也门,实现这个目标并不是一件简单的事情。

“这是也门人第一次发生这种事情,”报道此事的也门当地记者巴士拉希尔说。“这个故事已经在也门的社交媒体上掀起一片狂潮,无数的博客主呼吁人们去这位诗人“脸谱”页面上点击‘赞’,

以帮助这对未来夫妇终成眷属。”

## “刁难”女婿 寻求新的婚礼形式

据报道,这个诗人近日才注册的“脸谱”页面到目前为止已经得到了超过 3 万个“赞”。“现在,也门没有哪个小伙子能付得起巨额嫁妆,”诗人阿亚实解释自己为什么这样“刁难”未来女婿。“我也希望现在的年轻人能够好好地利用社交网络。”

## 链接

### “电子嫁妆”给也门年轻人带来希望

事实上,为了帮助年轻人结婚,越来越多的也门人也在寻求新的婚礼形式。

近年来,也门政府已开始立法,意在从法律上限定嫁妆的最高金额。有些也门邻里也会团结起来,帮助一户邻居的儿子支付嫁妆。另外,为了降低婚礼的费用,集体婚礼也越来越流行。

阿亚实推出“电子嫁妆”,给许多年轻人带来了希望,但也引起了很多质疑。在阿亚实的脸谱页面上,评论者分成两派。许多人感谢阿亚实推动了婚礼嫁妆问题的讨论,但其他

人则质疑他的动机。“这些脸书的‘喜欢’是给你自己的页面,而不是给你的女儿或女婿,你难道不是在利用自己的女儿给自己争名利吗?”

对此,阿亚实解释,他想要看到未来女婿的努力,这 100 万个“赞”将证明女婿迎娶自己女儿的诚意。

对于 100 万这个硬指标,阿亚实表示并非“不可动摇”。“我不会给他一个时间限制,一个月、一年都可以,”他笑谈。“如果我看到了他的努力,我还是愿意把指标降低,看到他们幸福地结婚的。”

BBC



## 一览众山小

法国阿尔卑斯山区有一个被称为“踏入虚空”(Pas dans le Vide)的新建旅游平台,其搭建在海拔 3842 米高的南针峰顶端。用全透明的玻璃制作的悬空突出的观景台,方便到此的游客一览无余地观看脚下的瑰丽景致。图为参观者近日透过玻璃眺望下方连绵不绝的山脉。

东方 IC

## 环宇奇闻 STORIES



### 囊中羞涩 波兰达人 DIY 超级跑车

波兰一位号称“山寨 F1 达人”的男子近日四处搜集零件,以 DIY 的方式打造迈凯伦 F1 超跑,原价逾 760 万澳元的梦幻超跑,他只花了 250 分之一的成本就能打造,而且新车还能开上街四处游玩。

中新网报道,这位波兰男子名叫马楚尔,他一直梦想拥有一辆 F1 赛车,鉴于经济压力,他决定自己 DIY 一辆。为了完成梦想,

马楚尔除了搜集汽车零件,还上网搜集各种不同角度的 F1 豪车照片,然后从底盘开始做起,最后成功打造出难辨真假的完美车身。

据悉,该车款真实版市价逾 760 万澳元,而马楚尔只花了其 250 分之一的价格就“生”出一辆几可乱真的山寨版,还可以上街四处游玩,时速更可开到 320 公里。

### 不畏艰 法汉成功征服 380 米高绳索

马戏团的走钢索表演本已惊险十足,法国两名男子却将其难度升级——在大冷天走上位于法国境内的阿尔卑斯山脉,在凌空 380 米的绳索上,表演走绳索绝技,看得人目瞪口呆。

英国《太阳报》报道,高空走绳索专家米约(Julien Millot)和马莱(Tancred Mallet),近日为庆祝

法国东南部一处滑雪胜地成立 10 周年,先后在离地面 380 米的绳索上作惊险的表演。直径只有 5 厘米的绳索系在两辆静止的缆车两端,两人行走时绳索不断摇晃,难度比普通走钢索更高,可谓险象环生。最后,两人凭高超技艺,成功由起点走到 60 米外的终点,完成挑战。

### 一碰就疼 英女患罕见怪病拒绝拥抱

看到妈妈和女儿亲密拥抱,英国 11 岁女孩埃拉·墨菲总是会露出羡慕不已的表情。因为她患有一种罕见疾病,即使是拥抱也会引致身体剧痛。

新华社报道,埃拉与父母住在萨默塞特郡。

妈妈夏洛特回忆,埃拉出生时是个健康宝宝。直到 7 岁时,有一天她在半夜因为胳膊疼痛醒

来,发现右臂无法活动。

夏洛特表示:“我们看了一年的医生,最终有一位专家诊断她患的是复合性局部疼痛综合征(CRPS)。”

复合性局部疼痛综合征较为罕见,发病率为 4000 分之一。值得一提的是,据夏洛特介绍,这种病很特殊,埃拉碰自己一下,甚至心里有点事情都会引发肢体疼痛。

## 售票结束前 1 分钟买彩票 美祖母分享 6 亿美元大奖

在美国掀起横财梦的新一期“兆彩”(Mega Millions)彩票近日开奖,这个奖金高达 6.36 亿美元的大奖目前已出现两注头奖——其中一注在加州售出,一注在乔治亚州售出。

综合美联社、美国有线电视新闻网(CNN)近日报道,这一期“兆彩”开出的号码为 8、14、17、20、39。按照美国彩票管理机构官员承诺,售出头奖的彩票站拥有者也会分享这份幸运,将会获得

近 1 亿美元的奖励。目前,已经出现两注头奖,如果再无其他中头奖者出现,上亿美元的奖金就归属于这两注彩票的拥有者。

另据英国《每日邮报》报道,来自乔治亚州的中奖者已经露面,她是 56 岁妇女、已经当上祖母的伊拉·库里(Ira Curry),而另一位加州大奖得主还没有露面。

库里是一家保险公司的承保经理,她在售票结束前最后一分钟在其办公楼前报摊买下彩票,

号码是其家人生日与幸运数字 7 的组合。作为此次大奖的两名得主之一,伊拉可获得 1.73 亿美元。

据悉,这是美国历史上第二高的彩票巨奖。美国历来最高彩金纪录在去年 3 月得出,同样由“兆彩”彩票创下,头奖奖金为 6.56 亿美元。

据加州彩票发言人亚历克斯·特拉韦尔索介绍,在加州彩民最疯狂的一个小时里,平均每分钟有 2.5 万张彩票卖出。



## 十胞胎流产 印度妇差点成了“最多产”妈妈

印度一名 28 岁孕妇经过生育治疗后成功怀上了十胞胎,虽然医生提醒她怀 10 个宝宝风险很高,但这名孕妇和家人执意留下 10 个宝宝,遗憾的是在怀孕第 12 周时,她出现早产迹象,10 个孩子早产后一个都没保住。

这名孕妇叫爱奴·库什瓦哈,28 岁,生活在印度中央邦萨塔纳地区。近日,爱奴在家中出现早产迹象,丈夫桑贾伊赶紧找了辆车把她送往离家 125 公里远的甘地纪念医院。在去医院的路上,爱奴相继生下 9 个很小的胎儿,送达医院后又在手术台上生下一个。由于这 10 个孩子才发育了 12

周,脏器都没发育,10 个孩子随后被宣布全部死亡。

据甘地纪念医院的医生 SK·帕萨克介绍,爱奴之前在医院接受人工受孕治疗时,他也参与了治疗过程。当时她跟医生说希望多生几个宝宝,所以医生在她体内多放了几个胚胎,希望提高受孕几率,没想到这些胚胎全都发育成功了。帕萨克医生说,像爱奴这种情况,如果终止其他胚胎的发育,是完全可以保住剩余胚胎的。但孕妇怀多胞胎的早产风险很大,约半数的早产儿肺部发育不健全,容易患上“呼吸窘迫症候群”,因而夭折风险也高。

事实上,如果爱奴怀十胞胎属实,她在世界上的排名也非常靠前。世界上胎多产的最高纪录是一位意大利孕妇创造的。1971 年 7 月,意大利妇产科医生蒙坦宁博士从一位 35 岁妇女的子宫中剖腹取出了 10 女 5 男一共 15 个胎儿,这是一胎生育最多的世界纪录,遗憾的是胎儿全部死亡。除了这个纪录,另外被证实的一胎多产孕妇是巴西女子莎达路,1964 年 4 月,她一胎生下 8 男 2 女 10 个宝宝,个个健康,这是世界上胎多产存活最高纪录。

英国《每日邮报》